Dane aktualne na dzien: 15-06-2026 05:11

Link do produktu: https://megamarketonline.pl/pistolet-lakierniczy-do-malowania-hvlp-dysza-1-4mm-black-zbiornik-600mi-
p-14753.html

Pistolet lakierniczy do
Malowania HVLP dysza
1,4mm BLACK Zbiornik
600ml

Cena brutto 53,90 zt

Cena netto 43,82 zt

Stan magazynowy 10 szt.

Numer katalogowy 430610627

Kod producenta H-827P-B-14
Kod EAN 5904422427252

Opis produktu

Pistolet lakierniczy TECHNIC H-827P HVLP z dysza 1,4mm
Sktad zestawu:

Pistolet lakierniczy

Dysza HVLP

Zbiornik 600ml,

Szczotka do czyszczenia,
Kluczyki, Filterek
Wtyczka do szybkoztgcza
Opakowanie

Pistolet przeznaczony jest do malowania powierzchni przy uzyciu:

¢ lakieréw wodorozcienczalnych
« lakieréw arylowych typu: metalizowane,i pertowe, lakieréw pertowych, akrylowych, metalizowanych.
¢ akryli podkfadu i szpachli natryskowych (wedtug zaleceh wytwdércy produktu)

Pistolet wyposazony jest w trzy podstawowe regulacje:
e Powietrza: ustawienie ilosci materiatu w stosunku do powietrza,

¢ Farby: ilo$¢ wyrzucanego materiatu,
¢ Strumienia: okragty lub ptaski strumien farby.
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DYSZA: profesjonalnie wykonana dysza HVLP z precyzyjnie wywierconymi otworami. Wykonana z mosigdzu dobrze prowadzi
farbe.

ZBIORNIK: Zbiornik z tradycyjnym gwintem wewnetrznym o pojemnosci 600ml
ZLr ACZKA: Pistolet wyposazony jest w gwint 1/4". Do zestawu doktadamy ztaczke, ktéra pasuje na weze kompresorowe.
Dane techniczne:

e Zapotrzebowanie na powietrze: 170-300 I/min
¢ Cisnienie pracy: 3-4 bary

e Dysza w zestawie: 1,4 mm

¢ Wykonanie: metal / mosiadz / aluminium

e Zbiornik: 600 ml

TECHNIC H-827P HVLP paint gun with a 1,4mm nozzle
Set includes:

e Paint gun

HVLP nozzle

600ml tank,

cleaning brush,

Keys, Filter

Plug for quick connector
Packaging

The paint gun is intended for painting surfaces using:

e water-based varnishes,

e aryl varnishes such as: metalized and pearl, pearl, acrylic and metalized varnishes.
e acrylic primers and spray putties (according to the product manufacturer's recommendations).

The spray gun is equipped with three basic adjustments:

¢ Air Adjustments: setting the amount of material in relation to air,
e Paint regulations: amount of material thrown out,
e Stream Adjustments: round or flat stream.
NOZZLE: professionally made HVLP nozzle with precisely drilled holes. Made of brass, it conducts paint well.

TANK: Tank with traditional internal thread, capacity 600 ml

CONNECTOR: The paint gun is equipped with a 1/4" thread. The set includes a connector that fits compressor hoses.
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Technical data:

e Air demand: 170-300 I/min

e Working pressure: 3-4 bar

e Nozzle included: 1,4mm

¢ Made of: metal / brass / aluminum
Tank: 600 ml

Pistolet a peinture TECHNIC H-827P HVLP avec buse de 1,4mm

L'ensemble comprend:

¢ Pistolet a peinture

e Buse HVLP

¢ Réservoir de 600 ml,
¢ Brosse de nettoyage,
e Touches, filtre

e Fiche pour connecteur rapide
e Emballage

Le pistolet a peinture est destiné a peindre des surfaces en utilisant:

e vernis a l'eau,
¢ les vernis aryliques tels que : les vernis métallisés et nacrés, les vernis nacrés, acryliques et métallisés.
* appréts acryliques et mastics a pulvériser (selon les recommandations du fabricant du produit)

Le pistolet pulvérisateur est équipé de trois réglages de base:

¢ Réglages de l'air : réglage de la quantité de matiére par rapport a l'air,

¢ Réglementation peinture : quantité de matiére jetée,
e Ajustements du jet : jet rond ou plat.

BUSE: buse HVLP de fabrication professionnelle avec des trous percés avec précision. Fabriqué en laiton, il conduit bien la
peinture.

RESERVOIR: Réservoir a filetage interne traditionnel, capacité 600 ml

CONNECTEUR: Le pistolet a peinture est équipé d'un filetage de 1/4". L'ensemble comprend un connecteur qui s'adapte aux
tuyaux du compresseur.

Données techniques:

e Demande d'air: 170-300 I/min

¢ Pression de travail: 3-4 bars
e Buse incluse: 1,4mm
e Fabriqué en: métal / laiton / aluminium

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu




e Réservoir: 600 ml

TECHNIC H-827P HVLP Lackierpistole mit einer 1,4mm Diise

Das Set beinhaltet:

¢ Lackierpistole

HVLP Duse

600-ml-Tank,
Reinigungsbdrste,
SchlUssel, Filter

Stecker fur Schnellkupplung
Verpackung

Die Lackierpistole ist zum Lackieren von Oberflachen bestimmt mit:
e wasserbasierte Lacke,

¢ Aryllacke wie: metallisierte und perimuttfarbene, perlmuttfarbene, Acryl- und metallisierte Lacke.
e Acrylgrundierungen und Spritzspachtelmassen (gemaR den Empfehlungen des Produktherstellers).

Die Spritzpistole ist mit drei Grundeinstellungen ausgestattet:
e Lufteinstellungen: Einstellung der Materialmenge im Verhaltnis zur Luft,

e Farbvorschriften: Menge des ausgeworfenen Materials,
e Strahleinstellungen: runder oder flacher Strahl.

DUSE: Professionell gefertigte HVLP-Diise mit prazise gebohrten Léchern. Aus Messing gefertigt, leitet es die Farbe gut.

TANK: Tank mit traditionellem Innengewinde, Fassungsvermdgen 600 ml

ANSCHLUSS: Die Lackierpistole ist mit einem 1/4"-Gewinde ausgestattet. Im Set ist ein Anschluss enthalten, der auf
Kompressorschlauche passt.

Technische Daten:

Luftbedarf: 170-300 I/min

e Arbeitsdruck: 3-4 bar

¢ Im Lieferumfang enthaltene Duse: 1,4 mm

e Hergestellt aus: Metall / Messing / Aluminium
e Tank: 600 ml
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